IlobyaoBa rpadpixis

Aarebpa, 10 kaac



[MepeHecemo 0OUHUYHE KOO HA
cucmemy KoopouHam

1. MomicTnumo OAUHNYHE KOO B CUCTEMY ROOPAMHAT TaKMM HYUHOM,

Wo6b ueHTp Kosa 3HaxoauscA Ha oci OX, a To4Ka Ha Koni cniBnagana 3
NOYaTKOM CUCTEMM KOOpPAWHAT. [lpoBegemo Aiamerp,
nepneHaAuKynapHo ao OX.

Pagiyc Kona Bisbmemo
PIBHUM 1 €M = 2 KM TUHKN




lMepeHecemo 0OUHUYHE KO0 HA
cucmemy KoopouHam

2. Tenep KOXHY 4BEepTb OAMHUYHOIO KO/a, 3a
AONOMOrol0 TPaHCNoOpPTUpPa, POo3A4iAMMo Ha 3
PiIBHMX YaCcTUHWU no 30° .

NI




lMepeHecemo 0OUHUYHE KOO HA
cucmemy KOopouHam

3. 3HanAEemMo i 3anuwemo padiaHHy Mipy KOXKHOI
TOYKW Ha KO,

Y | yBepTi — ue 30°, 60° i BepwmnHa aiameTtpa - 90°. Y pagiaHHIN Mipi ue

byne Tak:
30°="; 60°==; 90°9=2
6 3 2

Mo3HayuTe (Y padiaHHin mipi) BCi OTpUMaHi TOYKK Ha KO,
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[MepeHecemo 0OUHUYHE KOO HA
cucmemy KoopouHam

TaK 3a OAMHULIO BUMIPHOBAHHA KyTa NPUUHATO 1 padiaH, TO i Bicb
OX noBMHHA BiANOBIAATU LI OAUHULI BUMIPIOBAHHA (X i a—
He3aneXHi 3MiHHi).

TaK 9K OAMHUYHUM BIAPI3OK 1 cM = 2 KNITUHKKU, TO

nt~ 3,14 = 3 0OANHNYHUX BiAPI3KN, TOOTO 6 KNITUHOK.



lMepeHecemo 0OUHUYHE KO0 Ha
cucmemy KOopouHam

. T .
Tak AK TT - ue 6 KNiITUHOK, TO — - Le 3 KAITUHKMY,

a2n - ue 12 KNiTUHOK.

CKiNnbKU KNiITUHOK cTaHoBUTL 30°-?2 60°-7

TobTO, KOXHa KNiTUHKa CTaHOBUTD ...



lMepeHecemo OOUHUYHE KO0 Ha
cucmemy KoopouHam
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[MepeHecemo 0OUHUYHE KO0 Ha
cucmemy KoopouHam

Yepes ToOYKKM KOo1a MPOBEAITb MpAMI, MapanesibHi
oci OX, a uepes BianoBIAHI IM TOYKU OCI OX
nposeaiTb NnpAmi, napanenbHi oci OY.

[lepeTuH NpAMUX BIAMOBIAHNX KOOPAUHAT
BIAMITbTE TOYKaMMU.



ITb OTPUMaAHI TOYKU NZ1TaBHOKO KPUBOHO.
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I3 MUHYINX YPOKIB BU 3HAETE, WO TPUTOHOMETPUYHI
dYHKUIT nepioanyHi. Tobto, Ha BCiM obnacTi
BU3HAYEHHA MOXHa  OTpUMaTK MOBHUW TpadiK
dYHKLIT 332 AONOMOror napanenbHoro nepeHeceHHs
nobyaoBaHOI YaCTUHMW.



Bu otpumanu rpadik GyHKUiT, AKNN HA3UBAIOTb
CUHYycoi0o10.

f(x} = sin{x)




TpuecoHoMmemMpUuYHi pyHKYii

[padik y = Cos X - u,e CUHYCOIAa,
3MilLleHa Ha E B/1iBO.

f{x} = cos(x}
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Po32nsaHbme enacmueocmi OaHUx 2pagikie
yHKYilU ma 0alime 8i0nogiob Ha 3aNUMAHHA:

| rpyna Il rpyna

y =Sinx y = Cos x
Ob6nactb BU3IHaYEHHA PYHKLLT.
Ob6nacTtb 3HAYEHD.
[lepiognNYHICTb.
Hyni yHKU,T.
[MPOMIKKK 3HAKOCTANOCTI (NPOMiXKKU, Ae PyHKLUiA > abo <
HynA).
[MapHicTb.
[TpOMIYKKM 3pOCTaHHA, CNagaHHA QYHKL.
Hanbinble Ta HaMeHLe 3HaYeHHA PYHKLT.



3aBAaHHA A0A0MY:

B eNeKTPOHHOMY WOAEHHUKY




